Lotus Noir Gel Sensibilisant pour Couple 60 ml











S-Commestible



normes

Européennes



arôme



gluten



au latex



une I.T.S.S.



S-Ingrédients certifiés biologiques





parabènes

Description du produit

Shunga Lotus Noir gel sensibilisant pour le couple

Le Lotus Noir est un gel sensibilisant externe conçu spécialement pour intensifier l'orgasme, féminin et masculin, offrant une douce sensation rafraîchissante.

Fait avec des ingrédients certifiés 100% biologiques, il agit comme stimulant pour réhausser les sensations. Sa recette unique enrichie d'extraits naturels contient de L-Arginine, un acide aminé spécifique qui augmente la circulation sanguine dans la région sensible du clitoris.

Appliquez sur la région clitoridienne et faites pénétrer le gel sur les muqueuses pour créer une sensation en surface de fraîcheur et/ou de légers picotements stimulants.

Lotus Noir procure également le même effet sur le pénis. Par des caresses et massages, appliquez le gel sur la région du gland, en massant bien la couronne et le frein du pénis.

La différence entre le Dragon et le Lotus Noir est que le Dragon offre l'effet de chaleur, pas le Lotus Noir.

- A base d'eau et de glycérine végétale pure certifiée biologique
- Aide à augmenter la sensibilité du clitoris et du pénis
- Réhausse la lubrification
- Compatible au latex
- Non recommandé pour les femmes enceintes ou les personnes souffrant d'herpès génital.

Poids: 136 gr

Spécificités

Ingredients (I.N.C.I.): Water/Eau (Agua), Glycerin USP/Glycérine USP*, Propanediol**, L-Arginine HCL, Hydroxyethylcellulose,

